前生是誰埋葬你

有些人生活過得特別美滿,有些人卻在一生當中不停地受到各種各樣痛苦的煎熬。這種種不同的現象,並不是無緣無故而來的。

釋迦牟尼在《百業經》等很多經典之中早就給我們講過,這些都是因為過去前世或更遠的往昔所造的因緣業力不同,所以在今生當中就有如是的差別。

《百業經》中說:「眾生之諸業,百劫不毀滅,緣會時至際,其果定成熟。」

《涅經》也說:「善惡之報,如影隨形,三世因果,循環不失。」

下面這個故事相信大家看了一定會有一些感悟:

從前有個窮苦書生,和一名女子相戀了三年,成為他的未婚妻,並約好在某年某月某日結婚。

怎知還未到那一天,未婚妻卻選擇嫁給了別人。書生受此打擊,一 病不起,家人用盡各種辦法都無能為力,眼看奄奄一息。

這時,路過一遊方僧人,得知情況,決定去點化他。僧人到他床前,從懷裡摸出一面鏡子叫他看。

書生在鏡子中看到茫茫大海,一名遇害女子的屍體,一絲不掛地躺在海灘上。

然後看見有一人路過,看了女子的屍體一眼,搖搖頭,歎息著走了。

然後又一人路過,看見女子的屍體,不忍屍體曝曬,於是將衣服脫下,給女屍蓋上就走了。

三個時晨之後,又再路過一人,看到屍體,於是挖個坑,小心翼翼把屍體掩埋了才走。

疑惑間,畫面已切換。書生看到自己的未婚妻,正在洞房花燭夜,被她丈夫掀起蓋頭...書生不明所以。

僧人解釋道:「那具海灘上的女屍嘛,就是你未婚妻的前世,而你就是當時第二個路過的人,曾給她蓋過一件衣服。她今生和你相戀 三年,只為還你一個情。 但是她最終要報答一生一世的人,是最後那個把她掩埋的人,那人就是她現在的丈夫。」

僧曰:往昔一衣恩,今生三載情!

書生大悟,從床上坐起,病也痊癒了。

這個故事體現的,正是前世今生的因果規律。

佛經告訴我們:「在生生世世的輪迴中,我們和眾生都曾經相遇,也許在前世他們是我們的父母、兄弟姐妹,不管是胎生還是卵生,只要投生就有父母親,群體生命輪流做過自己父母的次數何止一兩次?

「今生你嫁的人,便是前世葬你的人。」

因果:

今生的妻子,前世你埋的人;來還未報的恩。

今生的兒子,前世你的債主;來追未還的債。

今生的女兒,前世你的情人;來了未了的情。

今生的情人,是前世的夫妻;來續未盡的緣。

今生的紅顏,是前世的兄妹;來交未完的心。

今世大貴之人,前世的大善之人;來收前世結的德。

今世大惡之人,前世的最屈之人;來報前世沉的怨。

返回上頁